



# Пятый по счету AGROSALON 2014 удивил своим размахом

Мария МАРТЫНОВА

**В октябре в Москве на территории МВЦ «Крокус Экспо» прошла самая масштабная в России и странах СНГ Международная специализированная выставка сельскохозяйственной техники AGROSALON-2014. В четырех просторных залах 558 участников из 29 стран представили более 700 образцов новейшего оборудования.**

Экспонаты AGROSALON-2014 — это разработки ведущих российских и зарубежных производителей: тракторы, посевные, почвообрабатывающие, погрузочные машины. Во время посещения стендов компаний и национальных павильонов Германии, Италии, Канады, Китая, Пакистана, Словении и Чехии гости получили возможность не только увидеть новинки, но и в формате тест-драйв ознакомиться с техническими возможностями представленных агрегатов. Специально для этого на территории «Крокус Экспо» организаторы выделили открытую площадку.

В рамках форума AGROSALON-2014 помимо деловых встреч прошли тематические конференции, профильные семинары, круглые столы, в ходе которых участники обсудили актуальные проблемы развития рынка, представили последние проекты. Поскольку для экспонентов, по их словам, главная

цель — ознакомить специалистов со своими разработками, наладить партнерские отношения, такой формат общения имел большой успех.

Традиционно здесь состоялся конкурс инновационных работ «Агропоколение», где за звание лучших боролись студенты аграрных вузов со всей России. Они приехали на выставку, чтобы получить представление о тенденциях в современном машиностроении и написать доклады. Не скрывая восхищения, будущие специалисты подходили к стендам и обращались к представителям компаний, которые, отвечая на многочисленные вопросы, не упускали даже мелочи. Молодежи оставалось только разложить все по полочкам. «Нам очень нравится!» — поделились впечатлениями студентки Московской сельскохозяйственной академии им. К.А. Тимирязева.

Особый интерес у посетителей вызвала продукция четырехкратного





призера выставки компании CLAAS: в ее активе одна золотая и три серебряные медали. На стенде была продемонстрирована линейка техники, отвечающей самым высоким стандартам.

Специалисты фирмы сообщили, что особенность последнего поколения зерноуборочных машин CLAAS — это новейшие кабины, автоматическая настройка комбайнов, лазерное управление, GPS-навигация, система телемакса (самоконтроль). Впервые были представлены пять моделей тракторов, один из которых — XERION 4000/5000 — вошел в список «100 лучших товаров России». Основные его преимущества — мощный двигатель и четыре полностью поворачивающихся колеса. Он может двигаться крабовым ходом. Благодаря трехточечной навеске изменяется точка вращения машины. Бесступенчатая коробка передач обеспечивает работу XERION 4000/5000 в автоматическом, полуавтоматическом и ручном режимах.

Золотой медалью был отмечен гусеничный ход комбайна VECTOR 450



Трактор завода «Ростсельмаш». Ярким событием стал показ зерноуборочного агрегата RSM 161, за создание которого предприятие получило серебряную медаль. Производители утверждают, что это первая модель, выпущенная на новой глобальной платформе. В комплексе реализованы современные разработки, половина которых уже прошла патентную защиту, остальные находятся на рассмотрении.

Норвежский концерн Kverneland Group в этом году приурочил участие в AGROSALON к своему 135-летию и подготовил несколько сюрпризов. Из 14 единиц техники и оборудования 3 поступит в продажу в 2015 г. Кроме того, компания продемонстрировала серьезные намерения по развитию бизнеса в России. Открытие в нынешнем году производственной площадки в Липецке — прямое тому доказательство.

Посетителей заинтересовали механические сеялки модели M-Drill, разработанные специалистами Kverneland Group. Консультанты рассказали, что агрегаты предназначены для всех типов зернобобовых культур, рапса и других мелкосеменных растений: система дозирования Easy Clean позволяет настраивать их с учетом размера подаваемых семян. Возможность использования по желанию клиента как анкерных, так и запатентованных двухдисковых сошников CX, хорошо себя зарекомендовавших в России, также выделяет эту сеялку.

Группа компаний «Хозяин», в которую входят ООО «Запагромаш» (Минск, Беларусь) и ООО «Интех» (Смоленск), в числе прочего представила измель-

читель-смеситель-раздатчик кормов ИСПК-15Ф с шириной захвата фрезы 1,5 м и объемом бункера 15 м<sup>3</sup>. Гости AGROSALON-2014 имели возможность не только ознакомиться с ассортиментом техники, экспонируемой «Хозяином», но и получить скидку при покупке.

Французская фирма AGCO привезла девять новинок под брендами Massey Ferguson, Challenger, Fendt, Valtra. Особенно много внимания привлекли колесные тракторы серий 8000 и 7000 бренда Massey Ferguson.

Это лишь небольшая часть того, что смогли увидеть пришедшие на одну из самых известных международных выставок сельхозтехники. Интерес специалистов к современным машинам, инновационным технологиям и смелым проектам стал безусловным доказательством того, что уровень форума с каждым разом возрастает. По общему мнению, AGROSALON-2014 и сильнее, и активнее предыдущих.

Организаторы сообщили, что в нынешнем году с экспозицией ознакомились 30 545 человек. Поскольку мероприятие проводится в общеевропейском формате (один раз в два года), следующая встреча состоится в 2016 г.

*Использованы материалы пресс-релиза* ЖР